



**MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2014**

**ERRATA 02 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 003/2018**

O **Município de São Pedro da Aldeia**, por intermédio do Secretário de Administração, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital do Concurso Público 01/2014, efetua presente ERRATA. A errata e tela vem a lume baseada no princípio da autotutela administrativa (súmula 473 do STF), para **CORRIGIR NOME DA CANDIDATA MENCIONADA ABAIXO.**

**Onde se Lê:**

**Categoria Funcional : 213 – INSTRUTOR DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS**

Nº	CÓDIGO	NOME	TOTAL DE PONTOS
06	150810	ANDRÉ DA COSTA VIEIRA	61.00

**Leia-se:**

**Categoria Funcional : 213 – INSTRUTOR DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS**

Nº	CÓDIGO	NOME	TOTAL DE PONTOS
06	150810	ANDRÉA DA COSTA VIEIRA	61.00

São Pedro da Aldeia (RJ), 20 de março de 2018.

Antonio Carlos Teixeira Barreto  
Secretário Municipal de Administração